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No escribas tu nombre, solo tu nimero de ficha:

1. Setienen tres recipientes distintos Ilenos todos

con liquido a mismo nivel, explique cud de
ellos registra una mayor presion hidrostética
en su fondo.
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. Un auto vigia por una carreteraen linearectaa
velocidad constante mientras cae una intensa
[luvia (en direccion vertical). Considerando e
angulo que hace € cristal con la horizontal (el
suelo por gemplo), digas a cristal le cae mas
agua cuando se mueve o cuando esta en
reposo, expliqgue  cuidadosamente  su
razonamiento.

. Suponga el siguiente sistema de poleas
inicialmente en reposo y lamasa 1 sujetaen la
posicion mostrada. Considere que lamasa 1 es
el doble que lamasa 2, que inicialmente esta a
ras del suelo. De pronto se deja caer lamasa 1
y lamasa 2 sube. Laaturainicial delamasal
se indica como hy y la dtura del suelo a la
polea que sujetaalamasa 2 es hy pero ;<2 hy.
Explicar que pasacon lamasa 2y su energia.
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Joel Cisneros Parra

RETOS EN FISICA
SECUNDARIA ABIERTO

4.

¢Por qué en un dia caluroso y soleado se
recomienda vestir de un color claro o de
blanco?

JPor qué los letreros de advertencia en
terminales eléctricas dicen “PELIGRO: ALTO
VOLTAJE”" s lo que electrocuta a la persona
eslacorrientey no el voltgje?

¢Es posible construir un horno puramente
solar en latierraque caliente a 7200 K s e sol
tiene una temperatura de 5600 K? Explique
detalladamente.

Para ser invisible, una persona tendria que
lograr desviar todos los rayos de luz de su
cuerpo de aguna manera (con algun material,
capa magica, etc...) y hacerlos rodear su
cuerpo hasta pasar por € otro lado y retomar
su direccion original dando €l efecto de que no
esta ahi. ¢Qué enfermedad padeceria
inevitablemente una persona originamente
sana gue lograra hacerse 100% invisible?
Suponga que tiene un tubo muy largo (tan
largo que es comparable a la mitad de
perimetro de la tierra), muy ligero vy
extremadamente rigido (tal que no se dobla
nunca). Si estd en el polo norte y decide posar
el tubo en un punto en e suelo. ¢El tubo seva
a extender sobre el suelo hasta el horizonte en
ambas direcciones, como un tubo largo
normal? Si decide caminar en direccion del
tubo, ¢Qué va a observar conforme avanza?
Explicar

¢Por qué s en un cuarto cerrado todo esta en
equilibrio térmico (misma temperatura) las
cosas metdlicas se sienten més frias que las
cosas de madera o plastico, por eemplo?
(Pruébel o usted mismo con su pupitre)

10. Se tienen dos esferas idénticas A y B. Las dos

esferas estén a vacio y a la misma dtura
originalmente savo que A se apoya en una
mesa que no conduce calor y B cuelga de un
hilo gque no conduce calor tampoco. Si no hay
perdidas de calor por ningdn mecanismo, y a
ambas esferas se les da la misma cantidad de
caor, ¢Cud elevard mas su temperatura a
final? Explique.



